

Diário Oficial do

MUNICÍPIO

PODER EXECUTIVO • BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARINHANHA

IMPRENSA ELETRÔNICA

Lei nº 12.527



A Lei nº 12.527, sancionada pela Presidente da República em 18 de novembro de 2011, tem o propósito de regulamentar o direito constitucional de acesso dos cidadãos às informações públicas e seus dispositivos são aplicáveis aos três Poderes da União, Estados, Distrito Federal e Municípios.

A publicação da **Lei de Acesso a Informações** significa um importante passo para a consolidação democrática do Brasil e torna possível uma maior participação popular e o controle social das ações governamentais, o acesso da sociedade às informações públicas permite que ocorra uma melhoria na gestão pública.

Veja ao lado onde solicitar mais informações e tirar todas as dúvidas sobre esta publicação.



Diário Oficial Eletrônico: Agilidade e Transparência



Efetivando o compromisso de cumprir a **Lei de Acesso à Informação** e incentivando a participação popular no controle social, o **Diário Oficial Eletrônico**, proporciona rapidez no processo de administração da documentação dos atos públicos de maneira eletrônica, com a **segurança da certificação digital**.

Assim, Graças ao Diário Oficial Eletrônico, todos os atos administrativos se tornam públicos e acessíveis para qualquer cidadão, de forma **rápida e transparente**, evitando o desconhecimento sobre as condutas do Poder Público.

Um dos aspectos interessantes é a sua divisão por temas para que a consulta seja facilitada. Assim, o Diário Oficial é segmentado em partes: emendas constitucionais, leis, decretos, resoluções, instruções normativas, portarias e outros atos normativos de interesse geral;



CARINHANHA • BAHIA

ACESSE: WWW.CARINHANHA.BA.GOV.BR





QUARTA • FEIRA, 29 DE SETEMBRO DE 2021 ANO XV | N $^{\rm o}$ 1678

RESUMO

CONTRATOS

EXTRATOS

- \circ EXTRATO DE CONTRATO Nº 228/2021 ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES DA COMUNIDADE DO FROTA
- \circ EXTRATO DE CONTRATO Nº 229/2021 ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DE AGROVILA 16
- $\circ~$ EXTRATO DE CONTRATO Nº 230/2021 ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DOS AGRICULTORES E AGRICULTORAS FAMILIARES DE BEBEDOURO E ADJACÊNCIAS
- $\circ\,$ EXTRATO DE CONTRATO Nº 231/2021 ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES RURAIS DA AGROVILA 15





PREFEITURA MUNICIPAL DE CARINHANHA

Praça Dep. Henrique Brito, Nº 344, Centro Carinhanha – Bahia, CEP. 46.445-000 CNPJ nº. 14.105.209/0001-24

EXTRATO DE CONTRATO CHAMADA PÚBLICA Nº 005/2021

EXTRATO DE CONTRATO Nº 228/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 126/2021

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE CARINHANHA

Contratada: ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES DA COMUNIDADE DO FROTA

CNPJ: 19.483.422/0001-93

Endereço: Comunidade do Frota, S/n, Zona Rural, Carinhanha - Bahia, CEP 46.445-000

Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar, destinados aos alunos da rede pública municipal de ensino, em atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE, neste município de Carinhanha/Bahia, em conformidade com a Lei nº 11.947/2009, Resolução CD/FNDE nº 26/2013 e Resolução CD/FNDE/MEC nº 4/2015, Resolução FNDE n.º 06 de 08 de maio de 2020.

Preço Total: R\$ 80.160,60 (OITENTA MIL, CENTO E SESSENTA REAIS E SESSENTA CENTAVOS);

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 601 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO;

ATIVIDADE/PROJETO: 2100 - PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR; ELEMENTO DE

DESPESA: 33.90.30.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO; FONTE DE RECURSO: 00 - RECURSOS

ORDINÁRIOS - PM; 15 - TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS DO FUNDO NACIONAL DO

DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE.

Data da Assinatura: 24 (vinte e quatro) de Setembro de 2021

Prazo: 31/12/2021

Assinam: P/ Prefeitura Municipal de Carinhanha, Francisca Alves Ribeiro; P/ Associação dos Pequenos Produtores da Comunidade do Frota, Jesuleide de Sena Farias Queiroz.





PREFEITURA MUNICIPAL DE CARINHANHA

Praça Dep. Henrique Brito, Nº 344, Centro Carinhanha – Bahia, CEP. 46.445-000 CNPJ nº. 14.105.209/0001-24

EXTRATO DE CONTRATO CHAMADA PÚBLICA Nº 005/2021

EXTRATO DE CONTRATO Nº 229/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 126/2021

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE CARINHANHA

Contratada: ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DE AGROVILA 16

CNPJ: 00.786.518/0001-00

Endereço: Agrovila 16, S/n, Zona Rural, Carinhanha - Bahia, CEP 46.445-000

Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar, destinados aos alunos da rede pública municipal de ensino, em atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE, neste município de Carinhanha/Bahia, em conformidade com a Lei nº 11.947/2009, Resolução CD/FNDE nº 26/2013 e Resolução CD/FNDE/MEC nº 4/2015, Resolução FNDE n.º 06 de 08 de maio de 2020.

Preço Total: R\$ 80.142,90 (OITENTA MIL, CENTO E QUARENTA E DOIS REAIS E NOVENTA CENTAVOS)

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 601 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; ATIVIDADE/PROJETO: 2100 - PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR; ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO; FONTE DE RECURSO: 00 - RECURSOS ORDINÁRIOS - PM; 15 - TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS DO FUNDO NACIONAL DO DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE.

Data da Assinatura: 24 (vinte e quatro) de Setembro de 2021

Prazo: 31/12/2021

Assinam: P/ Prefeitura Municipal de Carinhanha, Francisca Alves Ribeiro; P/ Associação dos Pequenos Produtores Rurais de Agrovila 16, Silvando Pereira de Oliveira.





PREFEITURA MUNICIPAL DE CARINHANHA

Praça Dep. Henrique Brito, Nº 344, Centro Carinhanha – Bahia, CEP. 46.445-000 CNPJ nº. 14.105.209/0001-24

EXTRATO DE CONTRATO CHAMADA PÚBLICA Nº 005/2021

EXTRATO DE CONTRATO № 230/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 126/2021

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE CARINHANHA

Contratada: ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DOS AGRICULTORES E AGRICULTORAS

FAMILIARES DE BEBEDOURO E ADJACÊNCIAS

CNPJ: 63.177.380/001-54

Endereço: Fazenda Bebedouro, S/n, Zona Rural, Carinhanha - Bahia, CEP 46.445-000

Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar, destinados aos alunos da rede pública municipal de ensino, em atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE, neste município de Carinhanha/Bahia, em conformidade com a Lei nº 11.947/2009, Resolução CD/FNDE nº 26/2013 e Resolução CD/FNDE/MEC nº 4/2015, Resolução FNDE n.º 06 de 08 de maio de 2020.

Preço Total: R\$ 80.142,90 (OITENTA MIL, CENTO E QUARENTA E DOIS REAIS E NOVENTA CENTAVOS)

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 601 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; ATIVIDADE/PROJETO: 2100 - PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR; ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO; FONTE DE RECURSO: 00 - RECURSOS ORDINÁRIOS - PM; 15 - TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS DO FUNDO NACIONAL DO DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE.

Data da Assinatura: 24 (vinte e quatro) de Setembro de 2021

Prazo: 31/12/2021

Assinam: P/ Prefeitura Municipal de Carinhanha, Francisca Alves Ribeiro; P/ Associação de Desenvolvimento dos Agricultores e Agricultoras Familiares de Bebedouro e Adjacências, Moisés Barbosa dos Santos.



QUARTA•FEIRA, 29 DE SETEMBRO DE 2021 • ANO XV | N º 1678



PREFEITURA MUNICIPAL DE CARINHANHA

Praça Dep. Henrique Brito, Nº 344, Centro Carinhanha – Bahia, CEP. 46.445-000 CNPJ nº. 14.105.209/0001-24

EXTRATO DE CONTRATO CHAMADA PÚBLICA Nº 005/2021

EXTRATO DE CONTRATO Nº 231/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 126/2021

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE CARINHANHA

Contratada: ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES RURAIS DA AGROVILA 15

CNPJ: 09.227.183/0001-57

Endereço: Rua E, nº 158, Agrovila 15, S/n, Zona Rural, Carinhanha - Bahia, CEP 46.445-000

Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar, destinados aos alunos da rede pública municipal de ensino, em atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE, neste município de Carinhanha/Bahia, em conformidade com a Lei nº 11.947/2009, Resolução CD/FNDE nº 26/2013 e Resolução CD/FNDE/MEC nº 4/2015, Resolução FNDE n.º 06 de 08 de maio de 2020.

Preço Total: R\$ 80.160,60 (OITENTA MIL, CENTO E SESSENTA REAIS E SESSENTA CENTAVOS);

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 601 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; ATIVIDADE/PROJETO: 2100 - PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR; ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO; FONTE DE RECURSO: 00 - RECURSOS ORDINÁRIOS - PM; 15 - TRANSFERÊNCIAS DE RECURSOS DO FUNDO NACIONAL DO DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE.

Data da Assinatura: 24 (vinte e quatro) de Setembro de 2021

Prazo: 31/12/2021

Assinam: P/ Prefeitura Municipal de Carinhanha, Francisca Alves Ribeiro; P/ Associação dos Trabalhadores Rurais da Agrovila 15, Sebastião Bezerra de Matos.







PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

Assinatura digital ICP-Brasil em conformidade com a MP n^o 2.200-2/2001 gerada pelo software de propriedade da PROCEDE BAHIA Processamento e Certificação de Documentos Eletrônicos LTDA, protegido pela Lei n^o 9.609/98, regulamentado pelo DECRETO n^o 2.556 e devidamente registrado no INPI sob o número BR 512016000188-7 publicado na Revista da Propriedade Industrial n^o 2387.

Para verificar as assinaturas clique no link: http://www.procedebahia.com.br/verificar/7F05-789D-1960-FCF3-645A ou vá até o site http://www.procedebahia.com.br e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificação: 7F05-789D-1960-FCF3-645A



Hash do Documento

9f3f6f1d6dcd0ae8ac16e49c15510d044692013167b05924bb6c4c38d6096bdc

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 29/09/2021 é(são) :

Tipo: Certificado Digital ICP-Brasil

Responsável: PROCEDE BAHIA Processamento e Certificação de Documentos Eletrônicos Ltda

CNPJ: 18.195.422/0001-25

Assinado em: 29/09/2021 11:12 UTC-03:00